



万勇在咸宁调研美丽乡村建设时要求

做活产业融合文章 助力美丽乡村建设



副省长万勇(左二)在崇阳雷竹小镇调研

本报讯 湖北日报讯记者江萌报道:9月23日,副省长万勇赴咸宁市参加2019年中国农民丰收节湖北主会场活动,并调研美丽乡村建设。

万勇实地考察了通山县石门村古民居、崇阳县路口镇官民佳苑易地扶贫搬迁安置点及扶贫车间、雷竹特色小镇、赤壁市羊楼洞古镇,检查2019“一带一路”国际茶产业发展论坛筹备情况。他要求深入贯彻落实习近平生态文明思想,依托本地特色资源和区位优势,做活一二三产业融合发展的文章,不断提升美丽乡村建设水平。

万勇强调,对古民居、古村庄和历史文化遗产,要处理好保护和利用的关系,塑其形、挖其魂、传其神,增加美丽乡村建设的历史文化内涵;要坚持产业生态化和生态产业化相结合,延伸乡村产业价值链,推进农文旅融合发展,夯实美丽乡村建设的产业基础;创新机制,有效解决好搬迁并搬村民的原土地承包经营权、村集体经济股权、宅基地使用权的保护和流转问题,增强美丽乡村建设的内生动力。

调研中,万勇反复叮嘱,对古民居、古建筑保护改造,一定要加强配套消防设施建设和施工现场消防管理,确保消防安全。

咸宁市领导丁小强、蒋星华、谭海华,崇阳县领导杭莺、郑俊华参加调研。

庆祝“第二个中国农民丰收节” 崇阳载歌载舞“晒”丰收



本报讯 全媒体记者沈二民、王勃、张敬报道:又是一个秋分日。9月23日,由中共崇阳县委、崇阳县人民政府主办,县委宣传部、县农业农村局、白霓镇人民政府、县融媒体中心承办的崇阳县庆祝“第二个中国农民丰收节”活动在白霓镇浪口村隆重举行。县委书记杭莺、县委副书记程冰野、县人大常委会主任王艳梅,县领导王崇琳、石峰、蔡耀斌、谭正林、刘秋芬、肖帆等参加活动。副县长杜兵主持开幕式。

程冰野致开幕词,并宣布崇阳2019中国农民丰收节开幕。他说,今天的崇阳,农业发展越来越旺,生机与活力迸发。今天的崇阳,农村面貌越来越美,和谐与文明共生。今天的崇阳,农民生活越来越甜,幸福与美好相融。让全县人民在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,向着美好梦想和既定目标努力奔跑,共同推进全县现代农业发展再上新台阶,奋力谱写乡村振兴的崇阳新篇章。

在本次丰收节文艺表演环节,舞蹈《彩微》、《丰收的喜悦》、《希望路上》和歌曲《走在阳光路上》,通过一个个精彩节目,迎丰收、晒丰收、庆丰收,用“晒”今天幸福生活的特殊方式,向新中国成立70周年献礼。

在每个展台前,杭莺详细询问了参展农产品种植、养殖及销售等情况,希望各涉农企业,用智慧和汗水创造更多优质产品、打造更多知名品牌。

近年来,崇阳县着力农业标准化生产,培育精品名牌。目前,全县“三品一标”农产品达到110个,众望麻花、瑞发雷竹笋、三普蜂蜜已取得绿色食品认证,众望麻花评为中国驰名商标。野桂花蜜、雷竹笋已取得地理标志产品,已进入欧美市场及全国各大超市。

据了解,本次丰收节特色农产品展示区共有21个展台,参展的农产品包括水果、茶叶、麻花、雷竹、水产品、畜禽等,在每个展台前,记者看到前来参观和免费品尝各种农副产品的群众络绎不绝。(详见第四版)

不忘初心 牢记使命

杭莺主持县委中心组集中学习暨第23期“桃溪讲堂”活动强调

真学真查真改 高标准推进主题教育

本报讯 全媒体记者王勃、通讯员程刊报道:9月19日,县委书记杭莺主持县委中心组集中学习暨第23期“桃溪讲堂”活动。

集中学习时,市委党校校务委员黄凯以《新时代党的建设总要求》为题作专题辅导报告。报告从讲政治守规矩,党内政治生活从严;坚持思想建党,思想教育从严;纯洁党的队伍,干部管理从严;培育优良作风,改进作风从严等四个方面全面诠释了新时代党的建设总要求。报告深入浅出,引古论今,既有理论高度,也有

实际实践,具有很强的理论性、指导性、针对性和启发性。

杭莺要求,要切实抓好“不忘初心、牢记使命”主题教育,领导干部必须作表率,起到以上率下的带头作用,真学真查真改,做到落地落细落实,取得成效;必须要工作务实,注重统筹推进,把主题教育与巡视整改、党建重点任务、乡村振兴、基层治理等工作结合起来,做到双促进双提升;必须要动

作规范,把握教育重点,坚持“三个准确把握”、做到“四个贯彻始终”、理顺“五大任务清单”,确保全员覆盖、有效覆盖;必须要服从领导,注意上下联动,既配合做好上级整改事项的落实,又完成好自己承担和认领的整改任务。

杭莺要求,要持续加强基层党组织建设,建好、管好、用好村级阵地,多组织党员群众开展学习教育、志愿服务、乡村文化等活动;要强化软弱涣散基层党组织专项整治,配强配优村

(社区)“两委”班子;要着力打造党建工作品牌,把党建精品工程做实做出成效,形成争先创优的良好氛围;要推动党建引领高质量发展,抓好党建引领乡村振兴示范带建设,通过“五带同创”,将美丽乡村、产业发展、村庄治理、乡村文化、全域旅游有机融合,以高质量党建引领高质量发展。

县委副书记、县长郑俊华等县委中心组成员,县人大、县政府、县政协全体领导,在职县干部参加学习。

县人大常委会部署主题教育工作强调

瞄准目标 履职尽责

本报讯 全媒体记者邹兰、通讯员杨韵琪报道:9月17日,崇阳县人大常委会党组及机关支部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会。县人大常委会主任王艳梅出席会议并讲话。县委主题教育第六巡

回指导组到会指导。

会议集中学习了习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神;传达了市委、县委关于“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神;讨论了《县人大

常委会党组开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施方案(讨论稿)。

王艳梅要求,要高站位把握主题教育的重大意义,高质量组织开展主题教育,统筹兼顾发挥好人大的职能作用;要认真落实县委对主题教育

的具体要求,准确把握目标,在学习教育、检视问题中悟初心、守初心,在整改落实、解决问题中勇作为、践使命;要深入实际、深入基层、深入群众开展调研,围绕经济领域重点工作、三大攻坚战、服务民生事业、公正司法等开展监督工作,积极履行宪法法律赋予的职责,充分发挥人大权力机关作用,推进主题教育扎实开展。

县人大常委会副主任周协光、程文武、李力、刘秋霞、庞咏出席会议。

港口乡主题教育扎实主动

本报讯 全媒体记者黄仕瞻报道:9月17日,港口乡召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会,传达学习中央、省、市相关会议精神,

总结回顾该乡前一阶段开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育基础工作,对全乡“不忘初心、牢记使命”主题教育进行动员部署。

该乡要求,全乡党员要切实按照中央、省、市委决策部署和县委的统一安排部署,增强开展好主题教育的责任感使命感,不断增强“四个意

识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”。

该乡表示,要以“深”“快”“实”的精神,把开展主题教育作为重大政治任务抓实抓细抓好,以饱满的政治热情、强烈的使命担当、扎实的工作举措,推动“不忘初心、牢记使命”主题教育深入开展,取得良好实效。

其是在脱贫攻坚巩固阶段,要谨防“返贫”风险,找准问题,做好“吃连心饭 促回头看”活动。

开展好调查研究,广大基层群众要当好监督者。求实效的调查研究是受群众欢迎的,“作秀式”的调查研究其实是扰民。我们坚决反对搞“出发一车子、开会一屋子、发言念稿子”式的调研和“扎堆式”“作秀式”调研,广大基层群众要敢于监督、敢于发声,对此类调查研究,要说“不”,并给出意见建议,决不做助推者。

隽水时评

县领导与各界民主人士座谈 为高质量发展建言献策

本报讯 全媒体记者王勃报道:9月18日,崇阳县召开专题座谈会,县委书记杭莺与各界民主人士代表欢聚一堂,共同庆祝中华人民共和国成立70周年暨政协成立70周年。

会上,各界民主人士先后来到白霓镇浪口村、桥头村、王世杰故居、县经济开发区部分工业企业、县文体中心项目建设工地等地,详细了解崇阳县美丽乡村建设、人居环境整治、文化遗产保护、工业经济发展、民生事业发展等情况。

近年来,县委、县政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面对标对表党的十九大精神和省委、市委决策部署,紧紧围绕建设“五个崇阳”战略目标,把握高质量发展要求,全面落实稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项政策措施,坚定不移走绿色崛起、全面小康之路,着力推动经济社会各项事业争先进位、强势赶超。

座谈会上,民主人士代表充分肯定了崇阳县近年来经济社会发展取得的成绩,并结合各自工作领域,围绕“高质量发展”这一主题,提出了有价值、有份量、有深度的意见建议。

杭莺要求,全县各界民主人士要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,着力在学懂弄通做实上下功夫,切实担当起中国特色社会主义亲历者、实践者、维护者、捍卫者的政治责任,把中国特色社会主义作为共同理想信念、共同前进方向、共同奋斗目标,在不断加强共同思想政治基础上下功夫、见实效。

杭莺强调,要提高参政议政水平,增强民主监督实效,注重服务社会发展,准确把握全县经济社会发展面临的新形势、新任务,围绕中心、服务大局,着力在助推崇阳高质量发展上下功夫、见实效。

杭莺强调,要动真格,着力在加强自身建设上下功夫、见实效。县政协和全体民主人士要注重政协自身建设,注重自身素质提升,认真参政履职,建真言、献良策、出实招,为助推崇阳高质量发展展示新时代民主人士新面貌、新风采、新作为。

县委副书记、县委政法委书记程冰野主持座谈会。县政协主席王崇琳,县领导毛崇谋、姜崇俊、庞晓珍、丁修伙、孙琼蔚参加座谈会。

县人社局 推动重点工作落地见效

本报讯 通讯员石双尚报道:9月19日,崇阳县人力资源和社会保障局召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会议,动员部署全系统的主题教育活动。

会议要求,全局干部职工要进一步提高政治站位,始终以全心全意为人民服务为初心,坚持围绕中心、服务大局,把开展主题教育与推动当前工作紧密结合起来,对标对表总要求,引导全局党员干部增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,把开展主题教育与人社队伍建设结

深入基层开展调查研究

○ 吴荣

调查研究是我党推进工作的一大法宝,我们党历来重视并用好调查研究。毛泽东同志说过,没有调查,没有发言权。习近平总书记多次强调,调查研究是谋事之基,成事之道。

近日,在主题教育活动迅速有效开展之际,崇阳县主要领导深入基层,结合主题教育活动开展专题调研,既了解实情,又给出了实招,获得了干部群众的认可和点赞。

当前,崇阳县正处于高质量发展的攻坚期、巩固期和提升期,脱贫攻坚、乡村振兴、项目建设等重点工作

正在稳步推进。成绩喜人,弥足珍贵,但在大事、喜事、要事重叠的关键时期,一些问题、苗头不容忽视。

调查研究是一个推动工作的过程。开展主题教育活动,其中的重要环节就是调查研究。各级党组织、广大党员干部要坚持问题导向,深入基层做好调查研究,及时、及早把准问题,有力有效化解难题。

开展好调查研究,各级党组织要当好引导者。主题教育就是要发现问题、整改问题。与其屋里你言我语,不如到基层你评我改。各级党组

织要立足本单位职责职能和当前正在做的事情,着眼全县改革发展稳定大局,切实做好“五到两送”,引导广大党员干部到基层去开展一次调查研究,为群众办好一件实事。

开展好调查研究,广大党员干部要当好落实者。调查研究是我们党的优良传统,是党员干部必备技能。广大党员干部要把握本次主题教育开展契机,到基层一线去巡回宣讲、交心谈心、走访接待、听取意见、解决问题,党内关怀月月送,惠民举措及时送,并将调查研究贯穿全过程。尤